

## Erratum

---

### **Erratum**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 24 mars 2004, 136<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 12, page 1517.

À la table des matières, à la rubrique «Conseil du trésor», le numéro inscrit à gauche aurait dû se lire «200718».

42351